

الأستاذ عمار البوايزة	وحدة (التكامل وتطبيقاته)			<div>ستوديو الرياضيات</div> <div>أ. عمار البوايزة</div>
رقم الصفحة (١)	الفرع : العلمي	معكوس المشتقة	الرياضيات	
<p>٥) إذا كان $y = (x-1)^2$ ، ل (م) معكوس مشتقة الاقتران $y = (x-1)^2$ ، فإنت</p> <p>(٢٤ - ل) (م) تساوي :</p> <p>(٢) ٣ (م) (٣) ٣ (م) (٤) ٣ (م)</p> <p>٦) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت (م) تساوي :</p> <p>(٢) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م)</p> <p>(٣) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م) $\frac{1}{(x-1)^2}$ (م)</p> <p>٧) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت قيمة $y = (x-1)^2$ تساوي :</p> <p>(٢) ١ (م) ٤ (م) ٢ (م) ١٦ (م)</p> <p>٨) إذا كان $y = (x-1)^2$ ، ع (م) معكوس مشتقة الاقتران $y = (x-1)^2$ ، وكانت $y = (x-1)^2 = ٥$ ، فإنت $y = (x-1)^2 = ٨$ ، فإنت</p> <p>(٢٧ - ع) (م) تساوي :</p> <p>(٢) ٣٠ (م) ٤٨ (م) ٥١ (م) ٢٧ (م)</p>				<p>السؤال الأول :</p> <p>يتكون هذا السؤال من (٣) فقرة من نوع الاختيار من متعدد ، لكل فقرة منها أربعة بدائل ، واحد فقط منها صحيح ، اكتب الاجابة الصحيحة لكل فقرة وبجانبه رمز البديل الصحيح لها :</p> <p>١) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت (م) تساوي :</p> <p>(٢) ١ (م) ٤ (م) ٢ (م) ١٦ (م)</p> <p>٢) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت (م) تساوي :</p> <p>(٢) ١ (م) ٤ (م) ٢ (م) ١٦ (م)</p> <p>٣) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت (م) تساوي :</p> <p>(٢) ١ (م) ٤ (م) ٢ (م) ١٦ (م)</p> <p>٤) إذا كان $y = (x-1)^2$ معكوساً لمشتقة $y = (x-1)^2$ ، فإنت (م) تساوي :</p> <p>(٢) ١ (م) ٤ (م) ٢ (م) ١٦ (م)</p>

مع أطيب تحيات الأستاذ عمار البوايزة - خاص بـ ستوديو الرياضيات

الأستاذ عمار البوايزة	وحدة (التكامل وتطبيقاته)			<div>ستوديو</div> <div>الرياضيات</div> <div>أعمار البوايزة</div>
رقم الصفحة (٢)	الفرع العلمي	معكوس المتتقة	الرياضيات	

١٣) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

٩) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٠) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١١) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٢) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٣) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٤) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٥) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٦) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، $3 - \frac{1}{m} = 0$ ، فما قيمة m ؟

١٧) إذا كان m معكوساً لمشتقة $f(x)$ فإن $f(x) = \frac{1}{m}$ ، <

مع أطيب تحيات الأستاذ عمار البوايزة - خاص بـ ستوديو الرياضيات

الأستاذ عمار البوايزة	وحدة (التكامل وتطبيقاته)			 الرياضيات أعمار البوايزة
رقم الصفحة (٣)	الفرع : العلمي	معكوس المشتقة	الرياضيات	
٢٢ إذا كانت $y = \frac{1+x}{1+\sqrt{1+x}}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ مفر تساوي : (أ) ١ (ب) صفر (ج) -١ (د) $\frac{1}{2}$	* ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة * * ستوديو الرياضيات .. أ. عمار البوايزة *			١٨ إذا كان $y = f(x)$ فاس $1 + \frac{f'(x)}{f(x)}$ تساوي : (أ) $\frac{1}{2}$ (ب) $\frac{3}{4}$ (ج) $\frac{1}{4}$ (د) $\frac{1}{3}$
٢٣ إذا كانت $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$				١٩ إذا كانت $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$
٢٤ إذا كانت $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$				٢٠ إذا كان $y = f(x)$ فاس $1 + \frac{f'(x)}{f(x)}$ تساوي : (أ) $\frac{1}{2}$ (ب) $\frac{3}{4}$ (ج) $\frac{1}{4}$ (د) $\frac{1}{3}$
٢٥ إذا كان $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$				٢١ إذا كان $y = f(x)$ فاس $1 + \frac{f'(x)}{f(x)}$ تساوي : (أ) $\frac{1}{2}$ (ب) $\frac{3}{4}$ (ج) $\frac{1}{4}$ (د) $\frac{1}{3}$
٢٦ إذا كان $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$				٢٢ إذا كان $y = f(x)$ فاس $1 + \frac{f'(x)}{f(x)}$ تساوي : (أ) $\frac{1}{2}$ (ب) $\frac{3}{4}$ (ج) $\frac{1}{4}$ (د) $\frac{1}{3}$
٢٧ إذا كان $y = \frac{1}{1+x}$ فإن $\frac{dy}{dx}$ عندما $y = 0$ تساوي : (أ) $1 + \frac{1}{x}$ (ب) $1 - \frac{1}{x}$ (ج) $1 + \frac{1}{x^2}$ (د) $1 - \frac{1}{x^2}$				٢٣ إذا كان $y = f(x)$ فاس $1 + \frac{f'(x)}{f(x)}$ تساوي : (أ) $\frac{1}{2}$ (ب) $\frac{3}{4}$ (ج) $\frac{1}{4}$ (د) $\frac{1}{3}$

مع أطيب تحيات الأستاذ عمار البوايزة - خاص بـ ستوديو الرياضيات

مع أطيّب تحيات الأستاذ عمار البوايزة - خاص بـ ستوديو الرياضيات